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Deciziile-cheie în afaceri se bazeaza pe date inexacte sau inconsistente, sustin

liderii de business

Aproape doua treimi (65%) dintre liderii  de business sau tehnologie sustin ca nimeni din organizatia lor nu 

întelege complet datele colectate sau modul de accesare a acestora,  reiese dintr-un sondaj privind starea

gestionarii datelor în 2025,  publicat marti. 

Conform cercetarii Wakefield Research, realizata la comanda SoftServe,  58% dintre respondenti afirma ca, de

cele mai multe ori, deciziile  importante de afaceri se bazeaza pe date inexacte sau inconsistente,  ceea ce ridica

îngrijorari pentru companiile din diverse industrii si  regiuni.

În acelasi timp, 73% din totalul celor chestionati au declarat ca sunt  necesare actualizari majore sau o refacere

completa a strategiei de date  a companiilor, iar aproape toti (98%) cred ca o strategie revizuita a  datelor este

esentiala pentru initiative strategice precum Generative  AI.

Potrivit unui comunicat remis, marti, AGERPRES, 78% dintre  vicepresedinti si 61% dintre directori cred ca

prioritatile  investitionale ale organizatiei lor sunt afectate negativ de lipsa de  întelegere a modului în care datele

pot genera valoare, comparativ cu  doar 44% dintre liderii C-level.

De asemenea, pentru 60% dintre respondenti, obtinerea datelor necesare  pentru luarea deciziilor este o provocare

si aproximativ jumatate (58%)  recunosc faptul ca este nevoie de o crestere semnificativa a  investitiilor în

gestionarea datelor pentru atingerea obiectivelor.

La capitolul investitii, aproape trei sferturi (73%) sunt de parere ca  prioritizarea slaba a deturnat fonduri si talente

esentiale de la  proiecte valoroase de date catre initiative generale de Generative AI cu  un ROI mai slab.

În ciuda acestor deficiente, o gestionare solida a datelor a permis  unor organizatii sa deschida noi surse de venit

(44%) sau sa monetizeze  datele (38%), beneficiind de infrastructura si guvernanta potrivite  pentru a transforma

informatiile într-o sursa valoroasa de venit.

"(...) companiile au raportat cresteri ale productivitatii si  eficientei (54%), precum si îmbunatatiri în luarea

deciziilor si în  capacitatile de prognoza (49%), datorita unor fundatii solide în  domeniul datelor. Majoritatea

respondentilor spera sa urmeze acest  exemplu, întrucât 85% planuiesc sa îsi creasca bugetul pentru date, iar 

aproape jumatate (42%) dintre cei cu o strategie de date complet matura  intentioneaza sa îsi mareasca semnificativ

investitiile în acest  domeniu", se mentioneaza în cercetarea de specialitate.

Sondajul a fost realizat pe un esantion de 750 de lideri de business  sau tehnologie responsabili pentru gestionarea

datelor sau utilizarea AI  în companii globale din opt tari si opt industrii, cu venituri anuale  de cel putin un miliard

de dolari.

SoftServe este prezenta pe piata din România din anul 2022 si are o  echipa cu peste o suta de experti la nivel

local. Printre zonele  principale de dezvoltare ale companiei se afla: Cloud DevOps, Big Data  si inginerie

software.
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